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Tema: Iuddepennuanbable ypaBHEHUS
BAJIAHUE. Pewums ypasnenue (y* — 223y) dx + (2* — 2zy3) dy = 0.

PEMEHUE. @yuxuuu M (z,y) = y* — 223y u N(z,y) = 2* — 229> asnaiorcst o HOPOAHBIMY
crermeHn 4, MOITOMY MMeeM OIHOpPOJHOe ypasHeHue. /lemaem 3ameny y = tz, t = t(z), Torma
dy = x dt + t dx, nojcTaBsgem:

(t'a* — 20%xt) do + (2 — 202383) (v dt +tdx) =0, (t* —2t)dw + (1 —2t%) (xdt + tdx) = 0,

(t" +t)de — (1 — 2t dt = 0.

Pasznensiem niepemeHHble 1 HHTEIPUPYEM

dx 1—2753 /dx /
= dt,
T t+t4 1—|—t3

In|z| =t —In|1+ |+ |C|, z(1+t*) =Ct (C#0).

Bosspammaemcs or ¢ K y, momydaeM
v\ _ &Y ~
x (1+—3> =C=, 2°+y° = Cay.
x x

[Ipu jesnenun Ha t + t* Morym GuITh noTepstibl pemennsa t = 0 (y = 0) ut = —1 (y = —x).
HemnocpeicTBennoit mojicTaHOBKOM y6§>K;LaeM(351, YTO 3TO JICUCTBUTEJILHO PEIICHUd, iy = —I CO-
nepkutes B obmiem naterpasie npu C' = 0. [osygaem dTo obinee perienne ypaBHEHUs JA€TCA
dopmynaym 2 + y3 = Czy, y = 0, tae C' — IPoU3BOILHAA HOCTOAHHAL.



